

Art Årsmöte

Tid 2019-03-04 kl 15.00

Plats Biblioteket Robertsfors

Närvarande: 26 medlemmar

1. V ordförande Mats Karlsson hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat. En tyst minut hölls för två av föreningens förtroendevalda medlemmar som avlidit under året.
2. Till ordförande för mötet valdes Mats Karlsson och till sekreterare Gunilla Högvist.
3. Till att jämte ordföranden justera protokollet valdes Majken Eriksson och Per Jonsson.
4. Årsmötet förklarades vederbörligen utlyst.
5. Dagordningen godkändes.
6. Verksamhetsberättelsen för 2018 föredrogs och lades med godkännande till handlingarna.
7. Kassaraporten för 2018 presenterades och lades med godkännande till handlingarna.
8. Ingen revisionsberättelse förelåg men revisorerna genom Karin Gustavsson förklarade redovisningen godkänd.
9. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för 2018.
10. Val av styrelseledamöter: Holger Söderström, kassör (omval) 2 år, Ann-Sofi Englund (omval) 2 år, Gunilla Högvist, sekreterare (nyval) 2 år. Övriga i styrelsen är Vivianne Bäckström och Mats Karlsson som båda har 1 år kvar.
11. Till suppleant på två år omvaldes Helena Löfgren. Kvar som suppleant ett år är Majken Eriksson.
12. Till ordinarie revisorer valdes Karin Gustafsson (tidigare suppl) och Håkan Lindqvist (omval). Till suppleant valdes Jerry Högvist (nyval). Samtliga på 1 år.
13. Val av valberedning: Gerhard Johansson (omval), Inga-Maj Jakobsson (nyval).
14. Årsavgiften för 2019 fastställes till 150 kr/familj, dvs oförändrad. Inför nästa årsmöte tas frågan om höjning upp på grund av ökad avgift till förbundet samt trolig portohöjning.
15. Förslaget till verksamhetsplan för 2019 godkändes.
16. Retroaktiva ersättningar. På grund av kostnader som rör utgivandet av den nya boken beslutade årsmötet, enligt styrelsens förslag, att utbetala 3000 kr för resekostnader samt 3000 kr för övriga omkostnader (bläckpatroner mm) att delas på två familjer.
17. Budgetförslaget för 2019 godkändes.
18. Tidningen Åtabak fortsätter med utgivning av två nummer per år.
19. Övriga frågor
 - a. Förslag på nya stadgar. Gällande stadgar är föråldrade och måste uppdateras. Årsmötet uppdrog till styrelsen att komma med förslag på reviderade stadgar senast till nästa årsmöte.
 - b. Nyckelpersonernas arbetsuppgifter (ordf, kassör, sekr) ska dokumenteras för att underlätta för nya ersättare. Tas upp i styrelsen.
 - c. Holger Söderström föreslog att fotoprojektet börjar i Nysätradelen.
 - d. Diskuterades problemet med bruksarkivets tillgänglighet. Frågan initierades av Gerhard Johansson. Inga beslut togs i frågan.
20. Mötet avslutades.

Vid anteckningarna

Justerat:



Gunilla Högvist



Mats Karlsson

Mötesordförande



Majken Eriksson

Per Jonsson

Före årsmötet höll arkeolog Tomas Larsson, Robertsfors, ett föredrag om fornlämningar i kommunen. Han avtackades med den nya boken "Bygdeå sockens öde kronobyggen". Kaffepaus med smörgås samt hembakt godbit hanns också med.